

GMINA SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE
woj. kujawsko-pomorskie

Numer referencyjny sprawy: Irg.271.8.1.2021

Wyjaśnienie treści
Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 w związku z art. 359 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) na usługi pn: „**Świadczenie usług pocztowych dla Urzędu Miejskiego w Sępólnie Krajeńskim**”

Zamawiający, **Gmina Sępólno Krajeńskie, ul. T. Kościuszki 11, 89-400 Sępólno Krajeńskie** działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Zamawiający w pkt. 19 Załącznika nr 5 do SWZ- Opis przedmiotu zamówienia, informuje, że Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego dostarczania druku „zwrotnego potwierdzenia odbioru” stanowiącego potwierdzenie doręczenia i odbioru przesyłki oraz druku „paczka pocztowa”, w ilości zgłoszonej przez Zamawiającego.

Zamawiający zastrzega sobie prawo stosowania druku „zwrotnego potwierdzenia odbioru” własnego nakładu, sporządzonego zgodnie ze standardami pocztowymi.

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu poprzez nadanie mu brzmienia:

Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego dostarczania druku „zwrotnego potwierdzenia odbioru” stanowiącego potwierdzenie doręczenia i odbioru przesyłki nadanej na ogólnych zasadach oraz druku „paczka pocztowa”.

Zamawiający zastrzega sobie prawo stosowania druku „zwrotnego potwierdzenia odbioru” własnego nakładu, sporządzonego zgodnie ze wzorami zamieszczonymi na stronie www.

Wykonawcy.

Wykonawca wyjaśnia, że prowadząc gospodarkę zarządzania drukami nie może wyrazić zgody na zapis mówiący o nielimitowanym wydawaniu druków w ilościach zgłoszonych przez

Zamawiającego. Ilość wydanych druków potwierdzenia odbioru powinna być adekwatna do ilości nadanych przez Zamawiającego przesyłek.

Wykonawca wyjaśnia również, że zgodnie z § 13 ust. 4 Regulaminu świadczenia usług powszechnych Wykonawca dopuszcza do stosowania przez klientów formularzy własnego nakładu, bez konieczności ich zatwierdzania, jeżeli ich wzory są zgodne z umieszczonymi na stronie www.(...) wzorem

Odpowiedź 1

Wykonawca wyraża zgodę na modyfikację zapisu w poniższym brzmieniu:

„Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego dostarczania druku „zwrotnego potwierdzenia odbioru” stanowiącego potwierdzenie doręczenia i odbioru przesyłki nadanej na ogólnych zasadach oraz druku „paczka pocztowa”. ”

Natomiast Zamawiający nie wyraża zgody na zapis:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo stosowania druku „zwrotnego potwierdzenia odbioru” własnego nakładu, sporządzonego zgodnie ze wzorami zamieszczonymi na stronie www. Wykonawcy.”

Zamawiający informuje, że posiada druki „zwrotnego potwierdzenia odbioru” spełniające standardy pocztowe, stosowane od wielu lat i akceptowane przez poprzedniego Wykonawcę, na które zostały wydatkowane środki publiczne.

Dokonano zmiany w pkt. 19 Załącznika nr 5 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 2

Zamawiający w punkcie 23 Załącznika nr 5 do SWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia wskazuje, że na wezwanie Zamawiającego Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana w terminie 7 dni licząc od dnia otrzymania wezwania zobowiązany będzie dostarczyć Zamawiającemu wykaz placówek pocztowych zlokalizowanych na terenie Polski z podaniem ich adresów oraz zasięgu terytorialnego ich działania. W przypadku gdy wykaz jest ogólnodostępny wykonawca wskaże dane umożliwiające do niego dostęp.

Wykonawca wyjaśnia, że aktualny wykaz placówek pocztowych w formie wyszukiwarki internetowej znajduje się na stronie Wykonawcy pod adresem (...)

Wykonawca prosi o wyjaśnienie czy Zamawiający akceptuje powyższą formę udostępnienia wykazu placówek zlokalizowanych na terenie Polski. W przypadku braku akceptacji Wykonawca wnosi o wykreślenie przedmiotowego zapisu w punkcie 23 Załącznika nr 5 do SWZ.

Odpowiedź 2

Zamawiający akceptuje powyższą formę udostępnienia wykazu placówek pocztowych zlokalizowanych na terenie Polski.

Pytanie 3

Zamawiający w § 5 ust. 2 pkt. 3) Załącznika nr 6 do SWZ- Projektowane postanowienia umowy wskazuje uprawnienia do wykonywania czynności kontrolnych wobec Wykonawcy i Podwykonawcy odnośnie spełniania przez nich wymogu zatrudnienia na podstawie stosunku pracy, a w szczególności do:

3) przeprowadzania kontroli na miejscu wykonywania świadczenia.

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisu w szczególności w zakresie sposobu i miejsca przeprowadzenia kontroli bądź wykreślenie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, że kontrola placówek pocztowych w zakresie spełniania wszystkich wymogów określonych w projektowanych postanowieniach umowy będzie przeprowadzona przez pracowników Urzędu Miejskiego w Sępólnie Krajeńskim poprzez osobiste sprawdzenie metodą organoleptyczną, czy kontrolowane placówki spełniają opisane wymogi. Ponadto Zamawiający nie przewiduje wejścia na teren miejsc, które nie są ogólnodostępne.

Dodano odpowiedni zapis w § 5 ust. 2 pkt. 3) Załącznika nr 6 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

Pytanie 4

Zamawiający w § 5 ust. 3 pkt. 1) do pkt. 4) Załącznika nr 6 do SWZ oraz w § 5 ust. 4 pkt. 1) do pkt. 4) – Projektowane postanowienia umowy wskazuje dowody jakich może żądać od Wykonawcy w celu weryfikacji zatrudnienia.

Wykonawca proponuje przyjęcie tylko jednej formy weryfikacji zatrudnienia tj. wyłącznie w postaci oświadczenia Wykonawcy o ilości osób zatrudnionych na podstawie umowy o pracę, które będą wykonywać wskazane w § 5 ust. 1 Załącznika nr 6 do SWZ czynności w zakresie realizacji zamówienia.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie zgadza się na powyższą zmianę, jednocześnie informuje, że nie będzie żądał od Wykonawcy wszystkich wymienionych dokumentów, a jedynie jednego dokumentu będącego w posiadaniu Wykonawcy.

Pytanie 5

Zamawiający w § 5 ust. 4 pkt. 3) Załącznika nr 6 do SWZ- Projektowane postanowienia umowy jako jeden z dowodów potwierdzania spełnienia wymogu zatrudnionych pracowników

na podstawie umowy o pracę dla maksymalnie 10 osób wskazuje zaświadczenie właściwego oddziału ZUS potwierdzające opłacanie przez Wykonawcę lub podwykonawcę składek na ubezpieczenie społeczne i zdrowotne z tytułu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę z ostatni okres rozliczeniowy.

Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z deklaracją Rozliczeniową ZUS P DRA, zaświadczenie potwierdzające opłacanie składek na ubezpieczenia zdrowotne i społeczne dla pracowników zatrudnionych na umowę o pracę zawiera jedną wartość dla wszystkich zatrudnionych pracowników łącznie i nie ma możliwości przekazania przedmiotowego zaświadczenia dla wybranych pracowników.

Wobec powyższego Wykonawca wnosi o wykreślenie w/w zapisu.

Odpowiedź 5

W przypadkach wymienionych w § 5 ust. 3 i 4 Załącznika nr 6 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy Wykonawca złoży Zamawiającemu po jednym z wymienionych dokumentów. Dodano odpowiedni zapis w § 5 ust. 9 Załącznika nr 6 do SWZ- Projektowane postanowienia umowy.

Pytanie 6

Zamawiający wnosi o modyfikację zapisów § 9 ust. 1 i 2 Załącznika nr 6 do SWZ- Projektowane postanowienia umowy w kierunku zmiany określenia sposobu obliczania wysokości kary umownej od wysokości niezrealizowanej części umowy.

Odpowiedź 6

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 9 ust. 1 i 2 Załącznika nr 6 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

Pytanie 7

Zamawiający w § 9 ust. 3 Załącznika nr 6 do SWZ- Projektowane postanowienia umowy określa kary umowne w przypadkach i wysokościach podanych w pkt. 1) i 2), w zależności od zaistnienia określonego zdarzenia:

1) za oddelegowanie do wykonywania prac wskazanych w § 5 ust. 1 umowy osób niezatrudnionych na podstawie umowy o pracę – w wysokości 1 000,00 zł za każdy stwierdzony przypadek (kara może być nakładana wielokrotnie wobec ww. oddelegowania tej samej osoby, jeżeli Zamawiający podczas kontroli stwierdzi, że nie jest ta osoba zatrudniona na umowę o pracę);

2) za niezłożenie przez Wykonawcę w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie żądanych przez Zamawiającego dowodów o których mowa w § 5 ust. 4 umowy w celu

potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie stosunku pracy – w wysokości 3 000,00 zł za każdy taki przypadek.

Wykonawca wnosi o wykreślenie § 9 ust. 3 bądź obniżenie wysokości kar umownych nałożonych na Wykonawcę odpowiednio do 100,00 zł w pkt. 1) i 150,00 zł w pkt. 2)

Odpowiedź 7

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe zmiany. Dokonano zmian w § 9 ust. 3 pkt. 1) i 2) Załącznika nr 6 do SWZ- Projektowane postanowienia umowy.

Pytanie 8

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy Załączników własnych Wykonawcy? (Zasady poprawnego adresowania i oznakowania przesyłek listowych, Zasady realizacji usług powszechnych, klauzula antykorupcyjna).

Odpowiedź 8

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie do umowy załączników własnych Wykonawcy.

w z. BURMISTRZA

mgr inż. Marek Zińko
Zastępca Burmistrza

